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1. September 2013 

Sehr geehrte Eltern / Erziehungsberechtigte,

wir sind immer auf der Suche nach neuen Wegen und Möglichkeiten, um Finanzmittel für unsere Schule zu sammeln. Dabei sind wir auf ein innovatives Projekt aufmerksam geworden, welches sich „Schulbeutel“ nennt. Hierbei wird die von den Schülern gespendete, gebrauchte Kleidung der Aktion Schulbeutel überreicht und dann mit 30 Cent pro kg vergütet. Dieses Geld kommt unserer Schule zugute. 

„Schulbeutel“ ist das Projekt eines Deutschen Unternehmens, das sich auf den An und Verkauf von gebrauchten Kleidungstücken und Schuhen spezialisiert hat, das 2005 gegründet wurde. Seit 2010 beschäftigt es sich auch mit der Finanzmittel-Beschaffung für Schulen. Nicht nur, dass dringend benötigte Fördergelder gesammelt werden können, durch das Projekt wird die Umwelt geschont und zusätzliche Arbeitsplätze geschaffen. Die durch das Projekt gesammelte Kleidungstücke und Schuhe werden in Entwicklungsländern weiter verkauft, in denen die Bürger des jeweiligen Landes qualitativ hochwertige, gebrauchte Kleidung zu fairen Preisen erwerben können. 
Das Projekt erlaubt uns Finanzmittel für soziale Aufgaben zu sammeln. Je mehr Kleidung wir aufbringen (Erwachsenen- und Kinderbekleidung, Schuhe, Handtaschen, Gürtel, Hüte, Plüschtiere, Vorhänge, Handtücher und Bettwäsche) desto mehr Geld erhält die Schule im Austausch für diese Textilien.

Sie können unser „Fördergeld durch Textil-Ankauf“ - Programm unterstützen, indem Sie am Projekttag Ihre nicht mehr verwendete, gebrauchte Kleidung zur Verfügung stellen. Für die Textilien verwenden Sie bitte den uns kostenlos zugesandten Beutel, natürlich sind auch andere Beutel verwendbar. Vergessen Sie bitte nicht, Ihre Verwandten, Freunde und Nachbarn für das Projekt zu begeistern.

Die „Schulbeutel“ - Sammelaktion findet vor unserer Schule am (Datum einfügen) statt. 
Bitte bringen Sie die Beutel zum (Ort einfügen) und helfen Sie uns, eine große Sammlung zu organisieren.

Vielen Dank für die Hilfe bei dieser originellen Finanzmittel-Beschaffungsmaßnahme.

Mit freundlichen Grüßen
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